

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS

Arquivo Público Vereador Ivan José Lopes

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE MONTES CLAROS

FLASH

4277

Presidente da Mesa Diretora: Benedito Paula Said

Espécie: Resolução

Categoria: Títulos de Cidadão Honorário

Autoria: Ademar de Barros Bicalho

Data: 02/02/1995

Descrição Sumária: RESOLUÇÃO Nº 009/95, de 04/04/1995. Concede o Título de

Cidadão Honorário de Montes Claros a Wilson Cunha (Deputado Federal).

Controle Interno – Caixa: 70.2 Posição: 23 Número de folhas: 06

ESOLU Espécie: PR Categoria: Florraria Sulicategoria: Titulo honorário

cu: 76.2 Grotem: 23 Câmara Municipal de Montes Claros

negls:04

| PROTOCOLO DE ORIGEM | ASSESSORIA TÉCNICA LEGISLATIVA: | |
|---------------------|---------------------------------|--|
| | ASSESSOR: | |
| Nº | PROJETO: | |
| DATA// | NÚMERO: | |

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº

| AUTOR: | Vereador | Atemar | 8icalho | |
|---------|----------|--------|---------|--|
| AUTOIL. | | | | |

| Concedendo título de cidadania ao Empresário | | |
|--|--|--|
| Wilson Cunha | | |

| | MOVIMENTO |
|----|------------------------|
| | Recebido em 02.02.95 |
| 2 | Aprovado em 04.04.95 |
| 3 | Promulgado em 04.04.95 |
| 4 | Arquive-se |
| 5 | Entregue en |
| 6 | 0 |
| 7 | |
| 8 | |
| 9 | |
| 10 | |



Câmara Municipal de Montes Claros (MG)

RESOLUÇÃO Nº 009/95

Concede título de cidadania

A Câmara Municipal de Montes Claros (MG) aprovou e promulga a seguinte Resolução :

Artigo 1º - Fica outorgado ao Empresário Wilson Cunha o título de Cidadão Honorário de Montes Claros, pelos seus relevantes serviços prestados a esta comunidade.

Artigo 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Montes Claros, 04 de

abril de 1995.

Vereador Benedito Paula Said Presidente

Vereador Antônio Eustaquio Gomes

1º Secretário

Comissão: IVAN - tony GMARA-COSMO

A Sicher Stall



Câmara Municipal de Montes Claros (MG)

PROJETO DE RESOLUÇÃO № Concede título de cidadania

A Câmara Municipal de Montes Claros (MG) aprova e promulga a seguinte Resolução :

Artigo lº !- Fica outorgado ao Empresário WILSON CUNHA o título de Cidadão Honorário de Montes Claros, pelos seus relevantes serviços prestados a esta comunidade.

Artigo 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das sessões, 02 de fevereiro de 1995.

Vereador Ademar Bicalho

Jour Camour

Selvas Princh

| CÂMEDA MUTURAL D | E MONTES CLAROS |
|------------------|-----------------|
| A COMISSÃO DE | |
| EM_DI | DE 19 |
| PRI | SIDENTS |

Louis pile aproved

Tour course

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL WILSON CUNHA ASSESSORIA DE IMPRENSA Pça Coronel Ribeiro, 06 - Centro TEL: (038)221.5962

CEP: 39.400-00 - Montes Claros - MG

CURRICULUM DO DEPUTADO FEDERAL WILSON CUNHA

O Deputado Federal Wilson Cunha, nasceu no dia 15/10/ , e' casado com DB. Azeli Cunha, natural da cidade de Porteirinha-MG, onde foi prefeito por um mandato, quando proporcionou uma grande transformação naquela cidade, que marcou a sua administração como a melhor daquela região. Tem 5 filhos Alex Etiene, Susy Glaucia, Ronice, Jansen Glauber, Vanilce.

Na eleição de 1990, candidatou-se pelo PTB, a Deputado Federal pela coligação de partidos que apoiava o Governador Hélio Garcia, e foi

eleito como o Deputado mais votado da coligação.

Após a sua eleição, procurou "criar o seu próprio mundo" no meio das grandes estrelas políticas nacionais. Idealizou um Projeto denominado SODECOM, no qual propunha um desenvolvimento integrado em todo o Norte de Minas e Vale do Jequitinhonha. O Projeto SODECOM, em agôsto de 1994, foi absorvido pelo Presidente Itamar Franco, ganhando a denominação de Promovales, que ira contar com uma ação integrada de todos os ministerios para o Desenvolvimento do Norte de Minas e o Vale do Jequitinhonha. Ao todo, são 116 municípios que irão ser contemplados com os benefícios do Projeto Promovales.

O Deputado Federal Wilson Cunha participou de varias Comissões de trabalho da Camara Federal, destacando-se entre ela a Comissão Inter Regional, a Comissão Especial da Seca no Nordeste, a Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior e a Comissão da Agricultura. Graças ao seu desempenho no legislativo, foi nomeado pela bancada mineira da Câmara Federal, no ano de 1994 como o representante da mesma junto à SUDENE. Sendo uma das lideranças que mais reivindicou benefícios para a região acabou conseguindo a inclusão do Norte de Minas no Semi-Arido Nordestino.

Em Montes Claros, o Deputado Wilson Cunha, nos seus quatro anos de atividade parlamentar na Camara Federal, procurou inserir diversas emendas no orçamento da União que beneficiaram diversas obras em Montes Claros. Na area empresarial, o Deputado Federal Wilson Cunha, é um dos empresarios mais tem invéstido na cidade, tendo hoje diversos emprendimentos, e um número consideravel de empregados, e é considerado um dos que mais contribui na arrecadação de impostos no municipio.



A Câmara Municipal de Montes Claros (MG), tem a satisfação de convidá-lo(a) para participar da Sessão Solene deste Legislativo, a se realizar no dia 25 do corrente mês, às 19:30 horas, oportunidade em que será procedida a entrega do título de Cidadão Montesclarense ao Empresário Wilson Cunha, cuja outorga se deu através da Resolução nº 09/95, de autoria do Vereador Ademar de Barros Bicalho.

Setembro/98

